

Знайомлення школярів з самою героїчною професією.

Телефон «101» напам'ять має знати кожен. Будь-яке місто і навіть селище обов'язково повинні мати свою бригаду рятувальників, оскільки пожежі можуть бути скрізь і гасити їх повинні професіонали. Тому професія пожежного рятувальника – одна з найважливіших у суспільстві. .

15 травня 2014 року спеціалістом Березівського РЦЗ була проведена професіографічна екскурсія в Державну пожежну рятувальну частину м. Березівки з метою наближення уяви учнів про професію пожежного – рятувальника.

Устрій та правила роботи з пожежно-технічним і рятувальним обладнанням на пожежних автомобілях, експлуатацію ізолюючих костюмів та протигазів, особливості гасіння пожеж і ліквідацію наслідків стихійних лих, способи рятування людей – про все розповів провідний інспектор Березівського міськрайонного сектору головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій в Одеській області капітан служби цивільного захисту Волощук Олександр Миколайович. В екскурсії активну участь прийняли пожежні-рятувальники, які знаходились в цей час на зміні, вони розповіли дітям про свою дільність: про те, що пожежний -рятувальник, перебуваючи на чергуванні, має підтримувати постійну готовність до виїзду за оперативним сигналом. Коли надходить сигнал тривоги, чергові бійці повинні за 20 секунд одягти спеціальний одяг, після чого негайно сісти в машину і виїхати. Адже від того як швидко прибуде машина на місце випадку, часто залежить життя багатьох людей.

Школярам цікаво було дізнатися про те, що лише стандартне обмундирування пожежника важить близько 30 кг, а з ним потрібно спускатися по спеціальній жердині до машини, швидко пересуватися, маневрувати під час пожежі, самотужки підніматися на верхні поверхи. Учні із задоволенням приміряли теплоізолюючі та повсякденні костюми пожежників, роздивлялися аварійно-рятувальні інструменти та спорядження.

Також учні отримали інформацію, де вони можуть здобути професію пожежного –рятувальника.

Екскурсія визвала неабиякий інтерес до професії пожежного-рятувальника і можливо деякі з сьогоднішніх учнів оберуть в майбутньому саме її.

